7. BRARSEORYBEHIZONT
(20) BRARSEICEET 2ERCERDBIEICONT

120 Hif=lE, ROEECEEZM>TLETH, TAENIZTDOVTI~3DOLVThHMIZO

/
o BRI R IR R 24 |

roxo4—)

-

[M->TWLA] GREIELELY) IEX

(=5 547 "5 V2R]
[SDGsd—I5 (P —FFHEDERK) ]
[BRXARSEHEERE]
K NBRERSEEARGH ]
TEMBREARSEHMEE

EEEENLDRADHLERVHEEEDRECEHT 2%E (D VLR

[EROABIZH A BEROHELHE RV ERNERECET 242 (BRERKSNEE) ]
[IS— b F—2y THIE]
B HRSEHS]

84.0%
80.3%
10.5%
67.4%
67.2%
66. 2%
60. 9%
48. 3%
47.3%
40. 1%
28.4%
25.9%

~

J

Vi
2
+
+
>
JlTLGBT]
==
T
T
Pt
2

[NERETHSTWND] & THWEZZ EIEH2083NBFMLRN ] 26808 TC [MoTWna] &35,

20-1X BxHERSEICEET 2EECERORBMEICDONT (£K]

NEFETHOTLD

1 MBLHRSERREE
[(nh=981]

[n=979]

I BXHRSEUASER]
[(n=965)

T BRXER#IHYEL
[n=978]

5 DV Bh1ki%(n=985)

¥ D=5 471\5UR
[n=969]

B

) OxF—[n=975]

F SDGsT—IL 55—
FEEDEM)(n=974]

31 LGBT[n=971]

Y IS—bF— v THIE
[n=978]

v EIRE KR 24 (n=980]

ELF=CEFHHA

B ZEISEELY

0%

20%

118

40%

60%

80%

100%



7 BriARSEHR

[ F41>T LB 66.2%, T4157510) 33.8% = [41>T 3] 75“32.47!'34‘/#‘.%'(,\]

[£K]

(W= ERBDIBRAFIZ SR 2352. 1% kb Ey, TNEETH-> TS| O
14. 1% %&b, [>TV J1366. 2% TH D, [H15 72001 33.8% LV 32. 478 A > hELY,
(1£51]

FRICRE RZERIT 20,
(PRI

HE18~295%, BHETORLL L, BHE30sRLL EIL, [H1-> T2 ] RENZENST. 3%, 79. 7%,
75.2% LMD LV mV, ZPE18~295%1E, TNAE THI-> T D] 728.4% L m<, Bt
10 LA B, TRIWE Z &30 2 BNEITFN S 720 5366. 2% &y, FE40a R & HiE18~
29iE1E, TR 70V BNENENAT. 7%, 2345. 7% EMOFR IV @ 2o T b,

20-2K BHARSEICEHET S2ERELEEORMEISONT (£ - 1151 - F£H51]
7 BXH#RSEHR)

P Ay E OSSN

NBFETH-L>TLS P Sl TR
£ {K(n=990] 52.1 ffffffffff5555_5_3'-6'_5f5f5f5f5f5f5
p| B =396 54.5 D18
Bl & #(n=568) 50.8 354
18~297% (n=30) 35.0 ey
SOOI
2 m———
£ 40% X (n=53] 46.0 B B B SR
f% 50/ X (n=51] 477 I Ige 8 il
A e~
60 1% [n=00] 504 AR R
70 LA £ (n=131] 66.2 208
18~294% (n=39] 58.9 127
—
30#% £ (n=48) 44.4 862

%
t£|  40mtt(n=83) 46.7 g i
f% 504% 1 (n=98) 56.5 RIRIEIRIPIPPNS: 1 K NI
7 o S ——
60/ X (n=115] 456 86T
708 LA (n=184) 526 g0 i

0% 20% 40% 60% 80% 100%

119



1 ANBRARSEERE

[ [H1>C B3] 28.4% FAIS% ] T1.6% = [515700] A43. 284 FE L ]

[£K]
(FIS 720 71 6% e b\, TRIWZZ ERHDEBRHNEITAN S 7200 1326.9% TH Y,
[NEETH-TWND] OL%EAEDER, [HoTWD] 1328.4% L 7> T\ 5,
S22 0%, [a-oTnad] K 043.278 A > hEvY,
(1£51]
FRICRE RZERIT 20,
(PRI
BYETORLL X, [H1-> T2 ] 2340. 1% ELOFER L 0 &,
FME18~295%, FPEA05EAR, FHMES0RAR, ZetE18~295%, ZeME30mfRix, b2 8%
NEN8E%Z kY, toFERELYEL > TWND,

20-3K BEHRSEICEHEYT SERCEEORMEICONT (£ - 113 - HERH)
( A NBLRHARSEEARFE)

BorciEman

NEFETH->TLD PN RIRSRIRINE 1 =1~ Y A RN

& fRln=981] 1. . I

te| B 1#(n=392) : L g g
Al % pein=s64] 1. : RN ) I BRI
= / .........................................

18~207%(n=20]  [4.2/3.2 |11:0 110l n il DTl

o HOOEHBEEHBEEHOEEHDECHEbEEHOEEHBEEHBEEHBEED

30m% X [n=39]

7
1 408 (n=53)

® 50 X [(n=51]

607% X (n=90]
0
70% 1L £ (n=130) 380 R Y. -1 BRI
} B ——
18~291':‘1J-&[n:39] 11.7 ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::85.2:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
a
307 (n=48) I (il B2 L ]
ir e
B somtero-a) - SRS
B
f—’é 50#% ¢ (n=98) 255 L 1R
il

0% 20% 40% 60% 80% 100%

120



[ [>T B 25 9% T&I5AL T4 1% = [415 7400 A48 24 o FE LY ]

(£K]

N5 720 BT4 1% E b i, BV 22 &R D 5 03NEITA LR\ 1324. 6% TH Y,
[NAETHSTWD] DL 3%EGDER, [H-o>TN5] 1325.9%E 2> T 5,
RS20 1%, TH-oTnWad] X048 27R14 > FE,

CEF:1D!
FRICRE BT 700,
[HEERRI]

BT LL 1L, TEn->Tunb ] 7339.9% & FEA L v BV,

BE18~295%, BIEA0mA, BMES0RIN, &ME18~295m, &30 I,

nEN8EZ LEY, oOFEREVEL Lo TS,

20-4K BLHARSEICEHEYT SSECEREORMEICONT (£ - 1531 - 1HEFAH)
(0 EmBEZARSERHES

NBEETHOTNS ool ISR

2 {k(n=979) A

f| 8 tn=301) B e

Bl % t£(n=563) 23.7 IRy |- BT

18~29#% (n=30) BB 10Tl L 804 Tl L L L L
307% X (n=39]
% 40i% X (n=53]
ﬁ 50 X (n=51]
& 60% £ [n=90]

305% 1t (n=48] 15.0

= E

i 40i% 1 (n=83] 24.7

|
fﬁ 50i% X [(n=97] 235

Al B

60m% X (n=115] 247

40% 60% 80% 100%

121

(NS 720 BF



I BrHARSEHZERZE

[ (41> TULVA] 40.1%, T&15740v] 59.9% = T4&15740v] A9, 87K > FELY ]

(£K]

[0 57200 B359. 9% & Fie b i, T2 2 &3 2 INEIEEN 5 7200 1335.3% CTh Y,
TNEETHSTW5] D48%EGbET, [MoTWna] 1340, 1% L R> T D,
(En 7220 1%, [H->Tnd] K0 19.88 4 > hEivy,

(tE51]

BHIL, TRWEZZ S 13BN EITH G720 2338. 7% &, &ZMED33.3% L V5. 4784 > b

W,

(tEF AR

PE18~295%1%, TNEE TH>TWAB] 2316, 3% EMOFEMR L Y &, LME18~295%,

PE30RRAS, BME18~29m%1%, BV Z &N H NN FITH S 22V BFNEI60. 5%, 51. 9%,

48.5% &, OEM LV E,
BMEA05%AIT, TEn S 720N 2378, 6% EOFER LV EL oo TW5,

20-5K B HRSEICEHEYT SEECEREORMEICONT (£ - 15 - 1EEAH1)
(I BRARSEHIERE)

mazaoTLell RSB [ e
£ {K(n=965] i iieg.g i
#| B fE(n=389) 60
Bl| % t(n=553) I g
18~294% (n=29) [l T8 ]
30i% £ (n=39] : 2B ]
% e EEEE——
Tl somiens2) e
| somftrnsn) LI g

Al
60i% X (n=88] B B
70% 1L £ (n=130) LIl BR L]
k ............
18~297% [n=39] 60.5 232
_ SBRGEONh
30i% X (n=48] BTG ]
O -
'Ii 407K X (n=81] 86 ]
| somftrn=o6) I ey
B e ]
605% X (n=113) 318 g

=

708% LA £ (n=175) 296 L BT A L

0% 20%

122

40% 60% 80% 100%



T EROAHICETSBRNOHECHERVFENEREICHT 5B (BRERKSHNER)
[ (51> TV D] 67.4%, TEI57%ELN] 32.6% = [H1>TULVD] H34. 8 K1 > H%_L\]

[£K]

(W= ERBDIBRAFIZ SR 2348.6% ik by, [NEETH->TWVDE] O
18.8% & AW 7= [H-> TWVDH]IF67.4% TH Y, [FH7R0 ] 32.6% L Y 34. 881 > hEw,
(1£51]

FRICRE RZERIT 20,
(PRI

B PE18~297%, LeE40mRAR, BYE60mRAIE, T2 > TV A I NZFHE84. 9%, 80.2%, 77. 4%
EMOER I F,

20-6K BLHRBEICEHEYT SSELERREORMEICONT (£ - 155 - 1EEAH)
(t BREREEHFR)

mazcaoTo ] Thieae || meal

£ {k(n=978] 48.6 fffffffg55551.3_2.:6.?555555555555

| B HE(=392) 477 e
M| % in=562) 493 SRRRRRIINHRRRS
18~ 298 [n=29) 48.4 Lliiagg il

308 £t (n=30) 513 s

Z e —
B 408 n=53) . g
=30 -
#£ | 50mIn=50] : 87,0
sy e ———
60mftln=00] [ N286 ] = 588  [000226.00

708% LA £ (n=131) . 854

18~ 29 (n=30) SHILAIRS

308% . (n=48) : 808 T

o TR
B somin=s3) | @20 g2 [Gilqeg il
E L e —
| 50m&ft(n=97] : e 38A s
L o
60 (n=116] . B3

7085 B4 £ (n=179) . gy i

0% 20% 40% 60% 80% 100%

123



7 EEENSORANOHIERUVBEEEDREICET 5:EE (D VLX)

[ [>T 5] 80.3%, MNi574ily] 19.8% = [HM1->TLVS] H%60.57R1 > H%_L\]

[£K]

(W22 ERHDBANFITE D720 2359.8% b @, TWNAEETH-> TS| O
20. 5% % BRI [F>TWN5]1380.3% TH Y, [F 570N 19.8% K V60. 578 A > FEIVY,
(1£51]

TR, THWEZ ERHDRNFITH SR 2362. 7% &, BPED56.2% K V6. 578 A > K
1A
(PRI

LMEROREARIE, TH1-> T D] 7393, 4% EOFEMR L 0 &,

ME18~295%, FME18~295%, FHME30AN, FMET0RLL L, ZMETOEL BI%, TS 72w
NENEN32.6%, 31.9%, 29.0%, 26.5%, 24.6% &, TN LIUBLOER LY Eu,

20-TRl BRHRBEICEET SSECERORBMEICONT (24K - %7 - HEKHI)
(h BIBEENSDRNDBHIERVHEEEDREICET 5i%E (D VLX)

— —————— —
MUCERBEN | [ At

ABEEESAELN [ AR e e

NEFTHOTLVD

2 th(n-95) 98 19
t| B i4(n=394) 56.2 21
Al % trin=566) 62.7 111183
18~ 29 [n=30) 473 g Ll

456 | 0.

30 (n=39]

s [
B somftin-s3) | a6 586 [lns
% 50mEftln=51)  |MBMS 663 |76
a [
6omftln=80]  [EENSESE ] 529 101590
708 LLE (n=131) ; 1000265
18~29%% (n=39) : SRRRRRR L IRRRRRS
oMftln=47)  [N28g 578 [lilisa
| T
B omeins) [ aeA 1 rinsl
F

® 507% £ (n=98]
Al

60X (n=116]

70% LL £ (n=183] : S04, :::.:.:.:

0% 20% 40% 60% 80% 100%

124



X J—59 -S54 -1N\FTR
[ [41-TLN 5] 48.3%. 4157200 51.6% = [EE=4EATING ]

(£14]

(505720 2351, 6% L e b @V, [HIWZZ L3 2 MNEITE S 720 1331. 5% TH Y,
TNEETH> TS D16.8% % AbET, [MoTn5D] 1348.3% L > T\ 5,
CF:D)

FRIZR & 7R3 0,
(HEF A1)

LM 18~295% & BIE18~295%1%, [HI-> T\ D] BENENSES. 7%, 42.6% & MOFER LY
B, R ERDIEE LR EeoTnd,

20-8K B HESHEIC EEIJET%) EOXRFOBMEIZDONT (&K - 45 - HERR)
G 7= -S4 INFTUR)

- = L =CEEH DN
RAEETH-TLS RZIES AL

£ {K(n=969]

| B t(n=389)

A\ & #(n=555)

18~295% [n=29]

30 X (n=39]

5
B | 4081 (n=53)
i 50i% X (n=50]

605% 1t [n=89]

705% LA £ (n=128]

18~295% (n=39]

30 X (n=46]

L8
B 40mH(n=82)
fi 507% £ (n=96]

60X (n=114]

708% LL E[n=178]

0% 20% 40% 60% 80% 100%

125



9 VIuH—

[ [51->CL 3] 70.50%, 4157500 29.6% = [>T UB] A40. 0K A > r%u]

[£K]

(W= ERBDIBRAFIT S22 2339.6% kb, [NEETH->TWVDE] O
30. 9% & G, [H-> TWAHJ1E70.5% TH Y, [F157201]29.6% & 0 40. 98 A > hE,
(1£51]

FRICRE RZERIT 20,
(PRI

BYE30RRAR & LetE D60 AT DA EUT, TH->TWD] N8 EIE LRV, MoFERLYE
WV, ZMETORELL | & BETORELL I, TS 720 RNENEI46.6%, 40.5% &, fhoFRE
DE 72> TWND,

20-9K BLHRSEICEHET SEECEREORMEICONT (£ - 15 - 1EERH1)

(h ozoHd—)

NBEETHOTNS et ISR

& fA(n=975) 396 996

M| B M(n=390) 40.2 308
Bl % t(n=562) 39.2 285

248 g0

18~295%[n=29]

30i% X [n=39]

e
’r_i 40% £ (n=53]
&
t

£ 50m% X (n=51] ) 332 il
1 1 s~

6025 £ (n=90) : 261

708511k (n=127] : 1405

18~297% [n=39]

30mfkn=48) [ geg ] 353 (154 0
| e
i 40i%fA(n=83] |66 S 374 17160
%] somftlno) 160
Al

60X (n=114]

70%% L1+ (n=180)

0%

20%

126

40%

60% 80% 100%



' SDGsdI—I5 (U —FEDER)

[ [#1>TWL D] 47.3%, TEISZALN 52.7% = T&1574E0 A5 47RK14 > &L ]

€379

(S 72200 2352, T% E i bR\, BV Z L3 H 208N EIZA S 720 1334. 4% TH Y,
[NAETH-TND | DI12.9%ZGbET, [HoTna] 1347.3% & 72> T 5,

(IS 720 X [H-TWnadl K06 458 A 2 R,

(tE51)
FRICRZ pZ2 B3 7e 0,
[HEERRI]

EE30me (N, B0, BE6ORRIY, ZoME18~295%, ZotE40mifl, ZotE50mEAIL, TH-
TWaA] nENENSEZ LR, HOFRID EL 2o TN 5D,

20-10F] BLHRSEICEET 2EECEREOZBMEIZONT (24 - 13 - HEAKF)
h SDGsd—IL5 (P B —FEDER) )

BL=CEEHEMA T [ s ey e

HAEFTHOTLS PR KB
e
£ {K(n=974] 34.4 BT
| B =391 346 LLIDDLIINNNEg Dinhniinhn
Bl| & f£(n=559) 34.9 I ey
18~29#% (n=29) 209 I G0
308 £t (n=40) 384 A
5 =
] 408t (n=53) 325 IIIiieas Lo
fﬁ 50i% X (n=51] 35.7 I e T
I -~ ————
607% X (n=90) 429 AR
7085 A £ (n=127) 312 I geg
18~297% (n=39] 34.3 Ceeiiieiiagy il
30i% (=48] 255 I BT L
- S
] 40mH(n=83) 36.4 A3
| somin=06) 4 T g
Ml
60t (n=116] 344 D82
B ———
70i% LA E(n=177] 339 e

0% 20% 40% 60% 80% 100%

127



J LGBT

[ 1> T 5] 60.9%, MEN57%:0M 39.1% = [HM->TWLB] H21.8KR 1 > H%_L\]

(£K]

CrE51]

(TEERAI]

FRIZR & 7ERIT 20,

(W2 Z ERBDEDRNFITS 0] 2333.9% b EL,
27. 0% %&b, TH->TWA]IE60.9% TH Y, THIS 720039, 1% K D21, 871 > &,

BHEDTOARTE DOBEMRIL [>TV D] 286 E A LEE > TWA2S, BH70mLL F1345. 9%

LD FHEDFER L VAR, ZHITFERD ERDIELE bR @ RoTnD,

20-11E BEARSEICEES 2EECERORIMEIZONT (24K - 43 - £K51)

(3 LGBT)

£ {K[n=971)

i3 5B t(n=392]
Bl % #E(n=556)
18~29#% (n=29)
30i% X [n=40]
5
B | 408tin=53)
ﬁ 50i% K (n=51]
Al
607% 1t [n=89]
707% LLE(n=128]
18~297% (n=39]
30 X (n=48]
z
B | 408Eft(n=83)
{i 507% X (n=97]
Al
60X (n=115)
70 LL E(n=174)

TNAEETH>TWS] O

AEE TS TS Mo | HSEL
339 IR
U7 LTI
333 aey

1510 |00027.6

274

ey

400 Ll

SRR LI I

e
e —

Y 114

s

'''''' 208 7

Cen

D03

Oy 1|
40% 60% 80%

128

100%



AERAC P )

[ F&1->T N3] 67.29%, [41575 10 32.8% = [41oTLB] 75“34.47!'34‘/%‘.%'(,\]

(£14]

(W= Z ENHADRHNBITE S 220 2350.5% & e b b,
16. 7% %&b T, [H->TWAJIE67.2%TH Y, M50 32.8% L V34. 48R4 > FE,

CrE51]

FRICRE 7803700,

(TEERAI]

ZPES0REARIE, TE1-> TV A 2382. 9% & D FER LV &, ZE18~295%1%, THNA £ TH
STWD ] H41. 0% EMOFER LD FJu,
THI D 720N | 2345, 8% EMOFR LD &L o T 5D,

TR LA B,

TNEETH->TWS ] O

20-12K] BEARSEICEES 2R CERORBIEIZONT (&K - M7 - HEFAH]
# IR—=rF—2 v THIE)

£ {K[n=978)

M| B (nh=392)
Bl % t(n=563)

18~29% (n=29]
30% X (n=40]
5

] 408 4£n=53)

| 50mKin=51]
Vil

607% X (n=89]
707% LA £ (n=128)
18~29m% (n=39]
30i% K (n=48]

1;':; 40i% K (n=83]

fJE 50X (n=97]

& 60m% X (n=114]
70/ LA E(n=181)]

0%

NEFETHOTLVD

(555 [AY 45 %37 ) S A ~ ey
P Sl AR
505 828
517 Ciggy

20%

129

40%

60%




v BRXIFR

[ [>T 5] 84.0%, MEN57ELN] 16.1% = [HM1->TLB] HY67. 97 RA > H%_L\]

€379
RV Z ERHEZDRAFITE SR AT 1% xR bEV, TNEETH-> TS| ©

36. 9% CTHDLEZ[H->TWVD]1E84. 0% TH Y, D57 16.1% K V6T. 981 > MEV,
(1£31]

R, TRNERE TS TS 230. 7% L, BHED3L 3% L V9. 4R 1 v hEL, Bt

TRV Z &3 D BNEITE S 720 2350.5% &, Zeth45. 2% K 0 5. 3R A > F i,
(PRI

PE18~297% & PEA0 L, TRAE THI - TV D] BNENEIEG. 7%, 54.9% L D4
RED E,

BPEI8~205% 1%, [F15 720 7329, 8% EMDER LV &L o TS,

20-13K BEARSEICEES H2ERECERORBIEIZONT (&K - 113 - £HK51]
(v BIREIKIFH25)

BL=CEEHEMA T [ s ey e
ABFEISALN [ T

NEFETHOTLVD

471 [--216.1 -0

£ {A[(n=980)]

50.5

Lic B 14#[n=389]

Al & p(n=566)

18~29#% (n=29) 5 oo PR

30i% X [n=38]

| s0mtin=53)

7 50% X (n=51]

607% 1t [n=89]

707% LLE(n=128]

18~297% (n=39]

30 X (n=48]

] 408#n=83) . a5

® 50i% X (n=97]
bill

60X (n=115)

70 LA E(n=183]

0% 20% 40% 60% 80% 100%

130



(21) BrARSEEHET S LT, AZANTRYBORESZ LITOVT (EHEE]

21 EMHABLXHRSEZEETHILET, EOLILIEITHZANTRYBLANELER
WEITH, OFLDTY

[ XIHOEE [FECXEOEE) 52 9% A

(B ARSHEICET S1HEHRDIZHE] 50. 5%
(EHMECEEDOHDAANDIIENDFTE] 49.9%
MFEREBEODFE] 48.5%

-
MENEH, [V OEAMEEK AR O 72 0 NBRT I L 72\,

[£{K]

(B CHEORLEFE] 7352.9%, Bk
BEED B D AN~DOKEDOTHE H349.9%, THH#
B ILF B AT OHELE] 73544, 9% L Hi<,
(%51

LT, TRIBRAS H OFEFE 7550, 6% & BHEDA5. 3% &0 5. 381 > b, THE - FEaLil- i
EFIZ L DO ESEDOFTFE] H37.8% & BED32.3% L V5. 581 b, TNZIE,

2B B IFHROBRMAE ] 2350, 5%, [EEnE <
WODIFE] 1N48.5% L Em<, MERICBIT S

21-1 BLHARSEZHET HLT, DEANTRYBEANEZ LITOVT (&4 - 1151

52.9
FETCXEORE 53.1
53.3
50.5
B ARISEICEATSREHOEBHL [ 42.183
- _ 49.9
SEHECEEOHIANDTIEORE [ ] 482

HHBODREE [

PRIZEBIT2ELXHFSERBEDOHE |
- BBCERFICLD B
THEOMEIEORE i
V=934T N\SURIZ
BIT=EADEENT
S E#EL-BxDREXE |
BBEPLTANSDREHNOVIOREIZAIT |5
BHREIDVIEEEXIE '
BLLAFSEICEATIEES

I F—HEDOTE B
BHENEREEE, R0 T07HIE,

NPODEE T iE

B £{&(n=977)
] BEtE(n=392]
1% [(n=558]

Z Dtk

0% 20% 40% 60% 80%

131



[F451]

18~295% & 305k LA BIE, TFEHE TSRO KRE] BNENENTE. 9%, T1.2% EMHOFRI Y &
W, F72, T0RLL EEERLS HENT GO B O ORFE] 52.7% LA T), [FHT
KEOFFE] XEE LI-BIEN Kb @,

705 0L | & 601, [REmECEEDH D N~OEDOFRE] NENEIN5ES.8%, 55.8%
EMOEMR IV EV, Fe, TORU ETIHEIE LSRR bEL o T D,

70 LA B, 60s%AR, 40%fX, 18~29mklE, [BLALRZmICET 2B RO BNEnEh
54. 7%, 53.8%, 50.7%, 48.2% LMOERL Y EW,

18~295% 0%, bl - Pt I K D Ltk omb SR D F I 5350.6% & @i, 305%
R, 0%, 18~29mklE, U —2 « F4 7 « NI RIZMIF e RE~O@E T BENE
A51.4%, 45.2%, 43.3% EMOFRE D E< Lo T D,

2128 BEHRSEZHET S LT, AZANTRYBLAES I LI2DO0VT (FEHKE1]
X Tt k<

FETXEORRE =

B ARSEICET HFEHROIRM

SECEZTDHIANDIEDTER

FRIZBTHBLARSEHK

- BB CEEFICLD
THEDMEXEDTER

D=9+ 54T INFURIZ
B(t=E~OBENT |

A EEREL-BROREXE

RBEPCEANLDRADOV)DRIEIZEF7=

18~29 =71
R LDVIREE XIE a n=71)

E3 307% X [(n=85)
40% X (n=140]
50m% X (n=155]
607% X (n=209)
(3 707 LL £ (n=315]

BLHRSEICEHTHEER®
TIF—BEDTE-FHE

HEMLGEEEE, RST47HIK,
NPODEEN X IE

0% 20% 40% 60% 80%



